

本报携手通程电器开展电器厂价限时抢购会 6000元全套家电带回家

本周末,家门口买“裸奔”家电



惊喜

TCL 32寸LED彩电仅需1488元

此前,全球著名彩电企业TCL宣布旗下四大系列3D智能云电视正式全线升级至Android4.0版,是目前全球彩电业智能云技术的最高水平。为庆祝TCL3D智能云电视质的飞跃,同时让更多的消费者体验新技术带来的新生活。8月17日至19日,TCL参与电器厂价限时抢购会的同时,还将在通程电器全省47家门店推出“真低价,大行动”,32寸国家一级节能LED仅需1488元;42寸3D智能LED 2999元;46寸超薄3D智能LED 3888元。

凭卡成交价上再减百元

本报联手通程电器回馈星城消费者,13日发放家电优惠卡,限量5000张。17-19日,凭此卡可在最低成交价上再减50-100元现金。今天起至17日可到本报总台领取优惠卡,详情咨询0731-84326110,或拨打13548963943、13874870721,将有专人送卡到家。

购电器,买房只需3500元/平方米

8月17-19日购任何电器可获得5000元购房券一张,凭券购湖南报业文化城金地亚高11栋时可直接抵扣房款使用。湖南报业文化城金地亚开盘特价3500元/平方米起,详情可咨询0731-89813999、84378888。

大优惠



熬40度高温,跑20公里,一身臭汗拉回彩电冰箱,即使便宜个三五百,你也是不干的吧。

如果彩电、冰箱、空调、洗衣机就在社区门口,还是全城最低价,你会动心吗?

8月17日-19日,三湘都市报携手湖南家电连锁巨头通程电器开展电器厂价限时抢购会,把卖场定在了湖南日报旁,附近的市民可以尽享活动的“裸奔”价了。TCL在节能补贴的基础上,所有产品直降35%;格力、美的最高直降2000元;西门子、海尔、容声最高直降1200元……

记者 杨迪

全城最低价,6000元带回一套家电

通程一出手,绝对是大手笔。8月17日至19日,通程电器将发挥平台优势,聚合彩电、空调、洗衣机、冰箱、厨卫电器、生活小家电、手机数码众多品类近30个一线品牌,为长沙市民带来一场家电低价狂欢盛宴。

“活动期间保证全城价格最低、品牌最优、送货最快。”8月13日,通程电器副总经理田刚表示。

据了解,本次活动彩电最高直降3000元,TCL在节能补贴的基础上,所有

产品直降35%;空调包括格力、美的、松下在内的一线品牌最高直降2000元;西门子、海尔、容声、三洋、松下等冰箱、洗衣机最高直降1200元,最低6000元就可带回一套家电。诺基亚手机8.5折起,联想手机、三星手机8折起,佳能相机8.8折起,尼康相机9折起。还有New i Pad16G wifi版现货热销中。

正在装修也没事,通程可保存60天

家电市场竞争日趋激烈,除了拼产品、价格外,还要拼服务。而通程在售后、

服务上一直领跑湖南家电行业。

一个电话了解商品全动态、体验式购物等举措不仅是通程电器的创新,更是湖南家电行业的创新。

而本次活动,通程除带来一线品牌、一流产品、最低价格、最全品类外,也充分考虑新装消费者的需求,推出“购物独享60天,预约送货安装”的售后服务。

田刚表示:“让正在装修没有地方存放电器的消费者购物无后顾之忧,消费者可以什么时候装修好了,一个电话全套产品送到家。”

风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

慢性病冬病夏治得“趁热”

“冬病夏治”是中医预防疾病的一个富有特色的重要方法。它是根据《黄帝内经》中“春夏养阳”的原则,利用夏季气温高、机体阳气充沛,体表经络中气血旺盛的有利时机,通过适当的内服或者外用一些药来调整人体的阴阳平衡,使一些疾病得以根除。可以说“冬病夏治”体现了中医学中人与自然协调的整体观念和疾病重视预防为主的观念。自然界中存在着



许多致病因子,其中由寒邪引发的疾病发病时以冬季为主,我们通常称为冬病。疾病应时而生,就要择时而治。夏季人体阳气上升,经络通达,寒邪则内伏不发,此时采取积极治疗措施,可使病位恢复正常,使机体在寒冷季节容易抵御外寒而不发,病,我们称之为夏治。冬病夏治,往往能收到事半功倍的效果。

三伏天,前列腺疾病 别被症状减轻迷惑

从工厂业正值壮年的朱先生,因职业特点需要长时间久坐,逐渐养成了一个懒得运动的坏习惯,一年前他患上了慢性前列腺炎,一直在接受治疗,目前还未断“病根”。进入夏季,气温升高,朱先生感觉平日恼人的尿频、尿急、尿痛等症状减轻了,他以为是自己的病痊愈了?抱着怀疑的态度经过检查,医生告诉他,前列腺炎症依然存在,还没有彻底治愈。

眼下,夏意正浓,很多前列腺患者像朱先生一样,感觉前列腺疾病的症状减轻了,以为常年的疾病开始好转,其实并非这样,因为夏季天气炎热,汗液分泌增加,排尿次数自然减少,再加上炎热的气候可使肌肉松弛,血管扩张,血液循环加速,缓解了前列腺的水肿与充血,尿道暂时得以畅通,但是,前列腺炎固有的问题并没有解决,一旦天气转冷,又会恢复原状,因此,治疗前列腺疾病,夏季同样不能松懈,否则延误了病情,后患更加严重。患者应趁症状减轻的时机,抓紧治疗,将疾病的“根”去掉。



鸿茅药酒67味大方中,治疗肾虚肾亏的药物就有16味,集多个补肾名方于一体,其中小茴香、肉桂、肉苁蓉、淫羊藿、附子、桂枝等温肾补阳;熟地、牛膝、山茱萸、菟丝子等滋补肝肾,补益精血,以达到补肾填精的作用;用于肝肾两虚引起的肾亏腰膝酸软、尿急等病症。结合夏季治病的独特优势,服用2-3月鸿茅药酒,不仅可以增强机体免疫功能,对于因肾虚引起的气血两虚、气短、乏力、以及因病久肾亏、脾虚血弱或肝气滞而造成的前列腺病,有非常好的治疗效果,而且还可补肾强精,有效改善肾虚腰痛、夜尿多、尿急、尿痛、尿不尽等症,改善中老年人因衰老、老化引起的肾虚肾亏有非常显著的功效。同时,前列腺疾病患者应规范生活,起居有序,坚持适当的体育锻炼,避免久坐。这些对于防止前列腺疾病都很重要。

“颈肩腰腿痛” 冬病夏治正当时

随着气温持续升高,类风湿关节炎、强直性脊柱炎等一些冬天容易发作的疾病,渐渐缓解,许多患者开始“轻放”,不再治疗及预防。风湿病多为风、寒、湿、邪侵袭所致。夏季气温高,机体阳气充沛,若能利用夏季的有利时机加以治疗,就能达到减轻症状、恢复健康的目的。

中国传统医学认为:肾藏精主骨,肝苍雷主筋。老年人肝肾不足,精气血少,筋骨受损,风寒湿邪容易入侵体内,阻滞经络,导致关节周围气血运行不畅,不通则痛。鸿茅药酒所含的黄芪、人参、何首乌、当归、川芎、红花等药物能益气养血、活血通筋,使血液循环变得通畅,达到“通则不痛”的治疗目的。

心脑血管疾病 “冬病夏治”管用省钱

夏季正是心脑血管疾病的演化期。发病期:夏季由于新陈代谢加快,血管内皮细胞受损伤的程度,剥离脱落的速度上升,血脂沉着与斑块的形成也相应增多,这些都是导致血管变窄,血管外周阻力加大,心脑血管病人容易发病的原因,可是由于此时血管正处于“相对舒张”的状态,血管变窄的情况不易体现,而一旦气温下降,血管随之收缩,夏日里血管沉积的脂质斑块所阻塞的血管腔狭窄,而此时就是心脑血管疾病高发期。另一方面中老年人各项生理功能正由盛转衰,各个脏器的功能也在不知不觉中减退,并且普遍存在肾虚问题,在夏季由于新陈代谢的加快,人的消耗也增加,各个脏器的负荷也增大,肾虚的情况会加重,血液无法从肾脏中摄取足够的养分,导致“血衰”,血液流变学:血动力不足,含氧量低,心脏处于“缺血缺氧”状态。

专家提醒:心脑血管疾病在中医中属于痰阻经络虚感证的范畴。鸿茅药酒具有补气通络、舒筋活血的作用,除必要的药物治疗之外,选用活血化瘀、通筋活络的鸿茅药酒作为辅助治疗,效果绝对明智之举。鸿茅药酒能舒筋活络,祛瘀生新,活血化瘀,促进血液循环,使血液变得通畅,临床实践证明,长期服用鸿茅药酒可以有效预防心脑血管中痰、偏瘫等带来的嗜睡、眼花、肢麻、麻木、偏瘫、行动不便等后遗症。根据个人具体情况,按疗程服用效果显著。

哮喘、支气管炎 冬病夏治疗效好

中医认为,人体生理与病理改变是受自然环境的影而变化的,这就是“天人合一”学说。中医对于疾病的治疗有及时与适时之分,适时治疗是要选择最佳时间进行治疗,以取得最佳效果。肺功能不全、中老年反复呼吸道感染等。上述疾病多因气虚所致,感受风寒而诱发,且常于冬季发作并加重。夏季的伏天气候最炎热,人体阳气最盛,毛孔张开,汗液淋漓,此时正是治疗的最佳时机。

专家建议:中医观点中肺病与皮毛相表里,鸿茅药酒中含有助阳开窍、祛湿化痰的药物,除内服外,还可外用,选择与肺脏有关的穴位,经过经络透达肺脏,把“痰邪”从潜伏之处祛除体外,发于体表,由汗而解,以祛除病源。



中华老字号 China Time-honored Brand 中国驰名商标

【张铁林】鸿茅药酒,有273年的历史,67味中药组方,对多种病症有效果,好东西不可多得!

蒙药广审(文)第201203014号 OTC 国药准字Z15020795 请按说明书或在药师指导下购买和使用 不良反应,禁忌及注意事项详见说明书 内蒙古鸿茅药业有限责任公司

鸿茅药酒咨询热线:0731-88621299 88621599